
 

Uhren u. Herrenaccessoires
Auktionstermin: 25.07.2024, 15:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 145-053537/0004

Geldspange
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 650,-

Gold 750, 10,6 g

Lot Nr. 045-196847/0000

David Thomas Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Gold 750, Englische Amtspunze um 1972, Durchmesser ca. 19,5 mm, 28,5 g, steif gelötet 
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Lot Nr. 145-052984/0004

Brillant Bergkristall Knopfgarnitur
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

Gold, Weißgold 585, bestehend aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 Knöpfe, 13,6 g, Oberflächenmerkmale 

Lot Nr. 145-053537/0006

13 Pomellato Knöpfe Dodo by
Pomellato
Erzielter Preis:

EUR 5.850,-

Schätzwert:

EUR 2.200,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.200,-

Gold 750, 33,2 g

Lot Nr. 145-053282/0002

Grandl Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Gold 585, Feingoldfärbig, Breite ca. 20 mm, 16,7 g

Lot Nr. 145-053325/0001

Herrengarnitur
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Gold 585, tlw. emailliert, Perlmutteinlagen, Kulturperlen, best. aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 Hemdkragenknöpfe, 12,3 g, Etui
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Lot Nr. 045-196908/0000

Uhrkette mit Amethystanhänger
Erzielter Preis:

EUR 2.470,-

Schätzwert:

EUR 1.900,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 1.900,-

Gold ca. 580, Doppelpanzermuster, Länge ca. 33 cm, drehbar gearbeiteter Amethystanhänger an kurzer Kette, österr. Amtspunze
1872-1922, 45,3 g, Anhänger mit Druckstellen

Lot Nr. 145-053451/0001

Brillant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,25 ct
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Gold Weißgold 585, 11,8 g 

Lot Nr. 145-053670/0001

Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 2.210,-

Schätzwert:

EUR 1.700,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.700,-

Roségold 585, drehbar gelagerter Amethyst, Länge ca. 42 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 45,7 g
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Lot Nr. 145-053560/0011

Citrin Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 300,-

Gold 750, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 5,7 g

Lot Nr. 145-053560/0012

Altschliffdiamant Knopfgarnitur zus.
ca. 1,20 ct
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Weißgold 750, Onyx, Arbeit um 1940, bestehend aus 2 Manschettenknöpfen, 2 Smoking- oder Frackknöpfen, 11,7 g

Lot Nr. 145-053560/0013

Diamantrauten Onyx Knopfgarnitur
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Weißgold 750, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., bestehend aus 2 Manschettenknöpfen, 2 Frack- oder Smokingknöpfen, 11,9 g, Etui
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Lot Nr. 145-053560/0014

Weingrill Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Gold, Weißgold 750, Arbeit um 1960, 12,4 g, Etui der Firma Massoni

Lot Nr. 145-053860/0005

Dupont Garnitur
Schätzwert:

EUR 150,- bis EUR 200,-

Startpreis:

EUR 150,-

Tlw. Silber 925, best. aus: Ring, RW 58, Kugelschreiber, Stoffband, 31,3 g, 2 Etuis

Lot Nr. 145-053860/0009

Porsche Design Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 182,-

Schätzwert:

EUR 130,- bis EUR 170,-

Startpreis:

EUR 130,-

Silber 925, tlw. emailliert, 14,4 g, Etui
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Lot Nr. 145-054070/0002

Taschenuhrkette mit
Amethystanhänger
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Doppelpanzermuster, drehbar gearbeiteter Amethystanhänger an kurzer Kette, Länge ca. 33
cm, 39,1 g
 Tlw. mit Druckstellen

Lot Nr. 145-054145/0003

Chatelaine
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gold 585, österr. Amtspunze, beweglich gearbeitet, Gesamtlänge ca. 13 cm, 12,9 g
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Lot Nr. 145-054039/0003

Montblanc Meisterstück
Schreibgarnitur
Erzielter Preis:

EUR 624,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Bestehend aus: Füllfeder, Kunstharz bordeauxrot, Metall vergoldet, Nummer ED2460410, Feder Gold 585, Länge ca.13,5 cm, ca. 14,5 g;
Fineliner, Kunstharz bordeauxrot, Metall vergoldet, Nummer PG1343332, Länge ca. 13,7 cm, ca. 22.8 g; Drehbleistift, Kunstharz
bordeauxrot, Metall vergoldet, Nummer B144963, Länge ca. 14 cm, ca. 26,9 g
 Etui
 Füllungen tlw. verbraucht, Funktionen nicht überprüft, tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-054039/0004

Montblanc Meisterstück Nr. 146
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Füllfederhalter, Kunstharz, Metall vergoldet, Feder Gold 585, Länge ca. 14,4 cm, ca. 29,2 g
 Etui
 verbrauchte Füllung, Funktion nicht überprüft
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Lot Nr. 045-196990/0000

Charivari
Erzielter Preis:

EUR 312,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Silber 750-935, Länge ca. 34 cm, 1 Bierzähler, 2 Jagdtrophäen, 1 Münzanhänger, 6 Anhänger, österr. Amtspunze 1872-1922, 159,9 g, offene
Lötstellen 

Lot Nr. 145-053860/0003

Porsche Design Füllfederhalter
TecFlex
Erzielter Preis:

EUR 208,-

Schätzwert:

EUR 140,- bis EUR 180,-

Startpreis:

EUR 140,-

Edelstahl, 50,3 g, unbenutzt, Schreibfeder Weißgold 585, Etui

Lot Nr. 145-053860/0006

Dupont USB Stick u.
Krawattenspange
Schätzwert:

EUR 220,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 220,-

Tlw. Palladium, 52,1 g, 2 Etuis, Funktion von USB Stick nicht überprüft
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Lot Nr. 193-017504/0056

Mont Blanc Druckbleistift
Erzielter Preis:

EUR 546,-

Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 240,-

Dicke Bleistiftmine, Korpus aus Edelstahl, 56,3 g, Originaletui, Lederhülle

Lot Nr. 145-053860/0002

Dupont Zigarrenschneider
Erzielter Preis:

EUR 221,-

Schätzwert:

EUR 150,- bis EUR 200,-

Startpreis:

EUR 150,-

Stahl, 39,4 g, Originaletui, Klinge mit kleinen Rostflecken

Lot Nr. 193-017504/0057

Mont Blanc Füllfederhalter Marcel
Proust
Erzielter Preis:

EUR 1.105,-

Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 400,-

Limitierte Auflage, tlw. Silber 925, Schreibfeder Gold 750, 35 g, Funktion nicht überprüft, feine Sprungbildung im Oberteil des Korpus
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Lot Nr. 193-017504/0058

Mont Blanc Füllfederhalter Greta
Garbo
Erzielter Preis:

EUR 520,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Kulturperle, Schreibfeder Weißgold 750, Funktion nicht überprüft, 23,4 g, Beschreibung liegt bei

Lot Nr. 193-017504/0060

Mont Blanc Füllfederhalter Boheme
Noir
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 320,-

Startpreis:

EUR 240,-

Schreibfeder Weißgold 750, versenkbar, Funktion nicht überprüft, 25,3 g, Papiere, Etui
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Lot Nr. 193-017504/0061

Mont Blanc Onyx Füllfederhalter
Doué Boheme
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 700,-

Korpus guillochiert, Kappe u. Montierungen platiniert, Schreibfeder Weißgold 750, versenkbar, 31,9 g, Funktion nicht überprüft

Lot Nr. 145-053990/0001

IWC Schaffhausen Da Vinci
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr mit Stoppfunktion, Datum und Mondphase, Referenz 3736, um 2003

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2669424, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 29 mm
Werk:Quarz mit mechanischem Stoppmechanismus, Nummer 2710631, Kaliber 630, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für
Mondphase, Datum
Zubehör: Dornschließe Gold 750
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Lot Nr. 145-053990/0002

Cartier Tank Divan
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 2612, um 2014

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 100948CE, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 38 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 381A (Basis ETA 2000-1), Feinregulierung, 20 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, guillochiert, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Lot Nr. 145-053990/0003

Jaeger-LeCoultre Idéale
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Diamanten, Referenz 460.8.86, um 2008

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2310238, verschraubter Boden, 24 Diamanten, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 18 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 846/1, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, Stundenstriche, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053675/0002

Ebel Lichine Tonneau
Schätzwert:

EUR 2.200,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.200,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 8012431, um 1994

Gehäuse: Gold 750, Nummer 86100658, verschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk:Quarz, Kaliber 012N, 8 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenkeile und -punkte, guillochiert, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantiekarte, Begleitheft, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053675/0003

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Erzielter Preis:

EUR 4.940,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69173, um 1994

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer S224897, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 26 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 2450475, Kaliber 2135, 29 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 045-196977/0000

TAG Heuer Carrera
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Perlmuttzifferblatt, Referenz WQU2204, um 2023

Gehäuse: Edelstahl, Nummer WBK1311, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Quarz
Zifferblatt: Perlmutt, Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Etui, Garantiekarten, Bandteile

Lot Nr. 145-053675/0004

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr, Referenz 1370.10.00, um 1996

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 54523488, Lünette mit römischen Ziffern, Durchmesser ca. 22 mm
Werk:Quarz, Kaliber 1455 (Basis ETA 976.001), 6 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenpunkte
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleitheft, Kaufbeleg 03/1996, Etui
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Lot Nr. 145-053675/0005

Cartier Panthere
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 1060 2, um 1993

Gehäuse: Gold 750, Nummer M205555, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 27 mm
Werk:Quarz, Kaliber 9706, 7 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte römische Ziffern, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Garantiezertifikat, Begleithefte, Kopie Zahlungsbeleg Service 11/2008, Etui mit Überkarton, Bandteile
Edelstahl, Gold 750
 Cartier Panthere in einer seltenen Zifferblattausführung

Lot Nr. 145-053675/0007

Trevion
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 13000LV2, verschraubter Boden, Breite ca. 24 mm
Werk:Quarz, Kaliber Ronda 1063, 5 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, arabische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Etui mit Überkarton
 Geschenkuhr mit Gravur des Landesemblems des Sultanats Oman am Gehäuseboden
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Lot Nr. 145-053864/0041

Omega Seamaster Chronostop
Erzielter Preis:

EUR 1.820,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Eindrücker Flyback Stoppfunktion, Referenz 145.008, um 1968

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 27054537, Kaliber 865, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, über Stellkrone drehbarer Tauchring mit arabischen Ziffern

Lot Nr. 145-053675/0001

Jaeger-LeCoultre Reverso Duetto
Erzielter Preis:

EUR 4.420,-

Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Damenarmbanduhr mit Wendegehäuse und Brillanten, Referenz 266.5.44, um 2010

Gehäuse: Gold 750, Edelstahl, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, verschraubt, Breite ca. 21 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 844, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Vorderseite silberfärbig, arabische Ziffern, guillochiert; Rückseite Perlmutt und silberfärbig, tlw. guillochiert
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleitbuch, Ersatzuhrband, Etui mit Überkarton
 Die Duetto kann durch das Wendegehäuse und der beidseitigen Zeitanzeige sowohl in der klassischen als auch in der eleganten Varaiante
getragen werden.
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Lot Nr. 145-054005/0002

Cartier Tank Chinoise
Erzielter Preis:

EUR 6.240,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Brillanten, um 1990

Gehäuse: Gold 750, 24 Brillanten zus. ca. 0,24 ct, Nummer 660090279, geschraubter Boden, Breite ca. 20 mm
Werk:Quarz, Kaliber 157, 4 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantiezertifikat, Serviceheft, Begleithefte, Etui

Lot Nr. 145-053986/0001

Omega
Erzielter Preis:

EUR 1.105,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Referenz 2894, um 1958

Gehäuse: Gold 585, Nummer 376318, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 16177888, Kaliber 267, Breguetspirale, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 34,7 g
Zubehör: Klappetui
 Glas tlw. verkratzt
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Lot Nr. 145-053890/0001

Omega Seamaster "Tapestry Dial"
Erzielter Preis:

EUR 1.690,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, Referenz 14765 SC-61, um 1962

Gehäuse: Gold 750, einschalig, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 19025109, Kaliber 552, Schwanenhalsfeinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Streifenschliff, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde Gewicht: ca. 41,3 g
Zubehör: Klappetui mit Überkarton
 Eine Omega Seamaster aus den 1960er Jahren in einer seltenen, von Sammlern "Tapestry Dial" genannten, Zifferblattausführung

Lot Nr. 145-054021/0001

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Referenz 1312.30.00, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Lünette mit römischen Ziffern, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Quarz, Kaliber 1532, 6 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 82,1 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Gold 750, Bedienungsanleitung, Begleitheft, Etui mit Überkarton, Bandteil Edelstahl, Gold 750
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Lot Nr. 145-054027/0001

IWC Schaffhausen Yacht Club
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, Referenz 811A, um 1964

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1814162, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk:Automatik mit Pellatonaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1771502, Kaliber 8541, Feinregulierung, Breguetspirale
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 79,3 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Begleitheft, Originaletui, Produktanhänger
 Das Uhrwerk dieser Yacht Club ist durch ein spezielles Kunststoff-Kissen System stoßgeschützt.

Lot Nr. 145-053834/0001

Cartier Tonneau
Erzielter Preis:

EUR 4.940,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Damenarmbanduhr, Referenz 442-91, um 1992

Gehäuse: Gold 750, Nummer A107719, tonneauförmig, geschraubt, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 27 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 2512, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, guillochiert Gewicht: ca. 36,2 g
 Gehäuseboden abgerieben, Zifferblatt tlw. verkratzt
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Lot Nr. 145-054032/0001

Chronoswiss Calendar Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Datum, Mondphase und Stoppfunktion, um 1990

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 77990, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Fenster für
Mondphase, Datumszeiger Gewicht: ca. 71,3 g
Zubehör: Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleitpapiere
 Gehäuse tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-054032/0002

Glashütte Original PanoReserve
Erzielter Preis:

EUR 5.850,-

Schätzwert:

EUR 4.500,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.500,-

Armbanduhr mit Panoramadatum und Gangreserveanzeige, Referenz 65-01-22-12-24, um 2012

 Gehäuse: Edelstahl, Nummern 0769 und 014947, geschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
 Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 02855, Kaliber GO65, 3/4-Platine, Duplex-Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte
Chatons, gebläute Schrauben, Schraubenunruh, 48 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, dezentrale Zeitanzeige, Gangreserveanzeige, Panoramadatum, kleine Sekunde Gewicht:
ca. 87,9 g
 Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieschein
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Lot Nr. 145-054032/0003

Omega Speedmaster Day-Date
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit Vollkalender und Stoppfunktion, Referenz 3520.50.00 (175.0084), um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 59058925, Tachymeter, versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 40 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 1151, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde mit
24-Stundenanzeige, Fenster für Wochentag und Monat (Englisch), Datumszeiger Gewicht: ca. 130,2 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Echtheits- und Registrierungszertifikat, Reiseetui

Lot Nr. 145-052840/0005

IWC JWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Taschenuhr um 1901

Gehäuse: Gold 585, Nummer 244883, Savonette, österr.- ungarische Einfuhrpunze 1872-1902, Durchmesser ca. 52 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk Nummer 225553, Kaliber 53, 4 geschraubte Chatons, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde 
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Lot Nr. 145-052890/0001

Chopard President
Schätzwert:

EUR 3.800,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.800,-

Armbanduhr, Referenz 1031, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 77996, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Automatik, vergoldetes extra flaches Ankerwerk, Kaliber Frederic Piguet 71, Feinregulierung, 35 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Fix montiertes Ansatzband mit Klappschließe, Gold 750, Gesamtlänge ca. 19 cm
 Band mit Knickstellen, Verschluß reparaturbedürftig

Lot Nr. 145-053003/0001

Eterna-Matic Kontiki
Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 130TT, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4659311, Durchmesser ca. 37 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 4865301, Kaliber 1424
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: nicht originales Ansatzband, Edelstahl
 Teilweise fleckig, abgerieben, Service erforderlich 
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Lot Nr. 145-053035/0001

Rado Diastar
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Armbanduhr, Referenz 1/E, um 1975

Gehäuse: Edelstahl, Hartmetall, Nummer 240990, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber 2797 211 (Basis ETA 2783), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl mit Federauszug
 Zifferblatt verfärbt
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Lot Nr. 145-053070/0003

Longines
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr für den nordamerikanischen Markt mit Formgehäuse, um 1946

Gehäuse: Gold 585, Nummer 3640, innen markiert "cased & timed in U. S. A. by Longines", Breite ca. 26 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 6753536, Kaliber 10L, Schraubenunruh, Breguetspirale, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern und Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall
 In dieser Form seltene Armbanduhr von Longines

Lot Nr. 145-053123/0003

Longines Admiral Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz L3.621.4, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 29442427, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber L650.2, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: weiß, Stundenstriche, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Tachymeter
Zubehör: verdeckte Faltschließe
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Lot Nr. 145-054005/0001

Eterna-Matic Collection 1856
Erzielter Preis:

EUR 4.160,-

Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit skelettiert gearbeitetem Uhrwerk, Referenz 3500.69, limitierte Auflage, um 1992

Gehäuse: Gold 750, Nummer 405, verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Automatik, skelletiertes Ankerwerk, Basiskaliber ETA 2892-2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, durchbrochen gearbeitet, aufgelegte Stundenstriche und römische Ziffern, Datum
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Begleitmappe mit Limitierungszertifikat, Zollpapiere 08/1992
 Diese Uhr wurde zum 135. Jubiläum der Gründung der Marke in einer exklusiven Auflage von 499 Stück in den Verkauf gebracht

Lot Nr. 145-053339/0002

Royce
Erzielter Preis:

EUR 442,-

Schätzwert:

EUR 340,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 340,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 11-176, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber AS 1475, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Weckerzeiger, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-053339/0003

Alpina
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Armbanduhr, um 1958

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 494087, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 0829, Weicheisen-Magnetismusabschirmung, Kaliber 598, Schraubenunruh, 16 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Zentralsekunde
 Zifferblatt fleckig

Lot Nr. 145-053348/0003

Raymond Weil Tango
Schätzwert:

EUR 160,- bis EUR 240,-

Startpreis:

EUR 160,-

Damenarmbanduhr, Referenz 5360, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer Y043532, Durchmesser ca. 28 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053401/0003

Omega Constellation ElectroQuartz
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 9.000,-

Schwere Armbanduhr mit Formgehäuse, Modell 196.005, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 309, Breite ca. 37 mm
Werk:Stimmgabel, Nummer 31739499, Kaliber 1300 (Beta 21), 13 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Massive Armbanduhr mit Stimmgabelwerk. Teilweise fleckig, abgerieben.

Lot Nr. 145-053403/0004

Doxa
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr, Referenz 14011 0 14, um 1960

Gehäuse: Gold 585, Nummer 1115940, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 11 1/2-140, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-053403/0007

Zenith El Primero Rainbow
Erzielter Preis:

EUR 2.860,-

Schätzwert:

EUR 1.900,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 1.900,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 53-0370-400, um 1993

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40
mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber 400, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler,
Tachymeterskalierung, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Drücker tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-053513/0002

Rolex Oyster-Perpetual Datejust
Erzielter Preis:

EUR 3.900,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr, Referenz 1600, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 944310, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer D49389, Kaliber 1560, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
 Zifferblatt fleckig und tlw. verkratzt, Gehäuseboden tlw. verkratzt. Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-053513/0003

Universal Geneve Tri-Compax
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Vollkalendarium mit Mondphase, Referenz 222100/2, um 1963

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2331202, verschraubter Boden, 3 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 36 mm
 Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 281, Breguetspirale, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, 4 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde und Datum, 3
Fenster für Tag, Monat und Mondphase, Tachymeterskalierung
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt, Gehäuse tlw. mit Korrosionsspuren. Aus einer privaten Sammlung

Lot Nr. 145-053513/0008

LeCoultre Memovox
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr in seltener Ausführung mit Weckerfunktion für den amerikanischen Markt, Referenz 3076-916, um 1970

Gehäuse: Metall mit Goldauflage, Nummer 7428612, einschalig, Durchmesser ca. 37 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 2096692, Kaliber 916, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, zweiteilig mit Indikator für Weckzeit, aufgelegte Stundenbalken, Datum, aufgelegtes "Speed Beat"-Logo,
Zentralsekunde
 Anfang der 1970er Jahre wurden einige Memovox Modelle der 3076-916 Referenz mit dem "Speed Beat"-Logo gekennzeichnet, um auf die
höhere Ganggenauigkeit des Kaliber 916 hinzuweisen (28.800 HalbSchwingungen pro Stunde)
 Gehäuse tlw. eingedellt und verkratzt. Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-053526/0011

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 38170 1, um 1985

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 329136, Breite ca. 22 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber ETA 2512, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
 Zifferblattlack teilweise abgesplittert

Lot Nr. 145-053538/0001

Rado Diastar
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 636.0308.3, um 1990

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 02243225, facettiertes Glas, Breite ca. 36 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2836-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenbalken, Wochentag (wahlweise Deutsch oder Französisch), Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, gefederter Auszug
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Lot Nr. 145-053538/0002

Rado Quartz
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 756.0700.3, um 1975

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 49020500, facettiertes Glas, Breite ca. 38 mm
Werk:Quarz, Kaliber ESA 9181, 7 Steine
Zifferblatt: Braun, aufgelegte Stundenbalken, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, gefederter Auszug

Lot Nr. 145-053565/0020

Baume & Mercier Baumatik
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Damenarmbanduhr mit Datum, Referenz 3208 4, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 639766, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 25 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750

https://www.dorotheum.com/de/a/107129/ Seite 31 von 97



Lot Nr. 145-053650/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr, Referenz R604, um 1962

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1725506, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1631416, Kaliber 89, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt, Glas verkratzt, Gehäuseboden mit deutlichen Tragespuren

Lot Nr. 145-053678/0002

Maurice Lacroix
Erzielter Preis:

EUR 156,-

Schätzwert:

EUR 120,- bis EUR 180,-

Startpreis:

EUR 120,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz FA2064, um 2005

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, Nummer AQ51441, Breite ca. 21 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 901.001, 3 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern und Stundenstriche
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Lot Nr. 145-053721/0001

Heuer Carrera
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz 150.573F, um 1974

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Krone links, Breite ca. 39 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk mit Mikrorotor, Kaliber 15, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Fumé, Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Gehäuse tlw. überarbeitet, Referenz- und Serialnummer nicht erkenntlich

Lot Nr. 145-053718/0001

Maurice Lacroix Milestone
Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Damenarmbanduhr, Referenz 79861, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer AE58416, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 29 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, Produktanhänger
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Lot Nr. 145-053728/0002

Longines Hour Angle Watch
Erzielter Preis:

EUR 975,-

Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr mit Stundenwinkeleinstellung, Referenz 989.5215, um 1988

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 24408831, Scharnierboden, verglaster Innenboden, beidseitig drehbare Stundenwinkellünette, Durchmesser
ca. 38 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 57940272, Kaliber L989.2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß und silberfärbig, römische und arabische Ziffern, drehbare Stundenwinkelscheibe, Zentralsekunde
Zubehör: Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte

Lot Nr. 145-053761/0001

Omega Constellation
Erzielter Preis:

EUR 715,-

Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Armbanduhr, Referenz 396.1070, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Durchmesser ca. 33 mm
Werk:Quarz, Kaliber 1441 (Basis ETA 255.561), 6 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053827/0001

Maurice Lacroix Pontos
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz PT6017, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer AM36033, Durchmesser ca. 38 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
 Bodendichtung beschädigt, Service empfehlenswert

Lot Nr. 145-053849/0002

Omega Seamaster
Erzielter Preis:

EUR 624,-

Schätzwert:

EUR 480,- bis EUR 750,-

Startpreis:

EUR 480,-

Armbanduhr, Referenz 2846, um 1955

Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 14672374, Kaliber 491, Feinregulierung, Schraubenunruh, 19 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt fleckig und verfärbt
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Lot Nr. 145-053856/0001

Bulgari Diagono
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz CH35G, um 2004

Gehäuse: Gold 750, Nummer L3944, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Quarz, Kaliber 1270, 22 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Dornschließe Gold 750
 Stoppfunktion defekt, Service erforderlich

Lot Nr. 145-053857/0001

Chopard Classic
Schätzwert:

EUR 850,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 850,-

Armbanduhr, Referenz 1091, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 182848, Durchmesser ca. 32 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 955.431, 7 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
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Lot Nr. 145-053868/0001

Rado Diastar Integral
Erzielter Preis:

EUR 338,-

Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Damenarmbanduhr, Referenz 153.0283.3N, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 02821819, verschraubter Boden, Breite ca. 18 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenpunkte
Zubehör: Faltschließe Titan, Edelstahl, tlw. vergoldet
 Bodendichtung fehlt

Lot Nr. 145-052826/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 3.800,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.800,-

Armbanduhr mit Brillanten und Onyx, Referenz 9313, um 1982

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 2182337, Durchmesser ca. 33 mm, Länge ca. 19,5 cm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk Nummer 2279298, Kaliber 1852, 18 Steine
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Stammbuchauszug von 2003
 Elegante Armbanduhr mit Steineinlagen aus Onyx. 
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Lot Nr. 145-052968/0001

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.500,-

Startpreis:

EUR 3.200,-

Damenarmbanduhr, Referenz 18612, um 2001

Gehäuse: Gold 750, rechteckig, Nummer 1867854, verschraubter Boden, Breite ca. 23 mm
Werk:Quarz, Kaliber 5095 (Basis ETA 976.001)
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern und aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantiezertifikat, Etui mit Überkarton, Bandteile Gold 750
 Glas tlw. ausgeschartet

Lot Nr. 145-053092/0004

Omega
Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Modell 111.078, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Breite ca. 22 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 30035591, Kaliber 620, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Etui
 Armbanduhr von Omega mit rechteckigem Gehäuse und überarbeitetem Zifferblatt. 
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Lot Nr. 145-053376/0001

Jaeger-LeCoultre Grande Taille
Erzielter Preis:

EUR 4.160,-

Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit patentiertem Wendegehäuse, Referenz 271.8.61, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1725876, verschraubt, Breite ca. 26 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2603780, Kaliber 822, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Schiefergrau, arabische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Gehäuseboden mit Monogrammgravuren

Lot Nr. 145-053441/0011

Wyler Dakar
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse in limitierter Auflage, Referenz 103822, um 2008

Gehäuse: Titan geschwärzt, Kohlefaser, Nummer 031/614, mehrteilig und verschraubt, verschraubter und verglaster Gehäuseboden,
Kronenschutz, Breite ca. 45 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber ETA 2894-2, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe Metall geschwärzt, Reiseetui
 Gummibeschichtung der Krone brüchig
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Lot Nr. 145-053661/0001

Breitling Chrono Cockpit
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz B30012, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8428, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Modulchronograph, Basiskaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 38 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Begleitpapiere, Bakelitbox mit Überkarton
 Service wird empfohlen

Lot Nr. 145-053691/0001

Zenith Port Royal V
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 950,-

Startpreis:

EUR 650,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 53.0250.886, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Breite ca. 25 mm
Werk:Quarz, Kaliber 886 (Basis ETA 980.153), 11 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern und aufgelegte Stundenkeile, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Holzbox mit Überkarton
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Lot Nr. 145-053692/0001

Corum Buckingham
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 89181, um 1975

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 146383, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 36 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 125136, Kaliber ETA 2824, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum
Zubehör: Garantieschein und -heft, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053785/0001

Movado
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Elegante Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 87. C1,420, um 1995

Gehäuse: Edelstahl tlw. vergoldet, Nummer 2017637, verschraubter Boden, Breite ca. 22 mm
Werk:Quarz
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche
Zubehör: Garantiekarte, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 145-054033/0001

Rado Diastar 81
Erzielter Preis:

EUR 156,-

Schätzwert:

EUR 120,- bis EUR 160,-

Startpreis:

EUR 120,-

Armbanduhr mit LCD Anzeige, Referenz 778.0800.3, um 1981

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 4071636, Durchmesser ca. 38 mm
Werk:Quarz, Kaliber ESA 9315
Zifferblatt: Goldfärbig, Fenster für LCD Anzeige Gewicht: ca. 97,5 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl mit Federauszug
 Zifferblatt tlw. fleckig

Lot Nr. 145-054033/0002

Rado Diastar 3
Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 260,-

Damenarmbanduhr mit kratzfestem Gehäuse, um 1975

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 332602, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 27 mm
Werk:Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber ETA 2551, 17 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenmarkierungen mit Imitationssteinen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 52,8 g
Zubehör: Klappschließe Edelstahl mit gefedertem Auszug
 Glas tlw. verkratzt
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Lot Nr. 145-054039/0001

Nomos Tangente
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 47468, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 37841, Kaliber Alpha, Feinregulierung, 3/4-Platine, gebläute Schrauben, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 37,7 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiebuch, Etui

Lot Nr. 145-054039/0002

Oris
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Datum und Mondphase, Referenz B7460, um 1998

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, geschraubter Boden, Breite ca. 27 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber 586 (Basis ETA 2685), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Fenster für Mondphase, Datumszeiger, Zentralsekunde Gewicht: ca.
43,4 g

https://www.dorotheum.com/de/a/107129/ Seite 43 von 97



Lot Nr. 145-053439/0001

Cartier Santos
Erzielter Preis:

EUR 3.120,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Datum und Zentralsekunde, Referenz 115516, um 1987

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1172961, Breite ca. 29 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Beige, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Hand- und Garantiebuch

Lot Nr. 145-054033/0003

Rolex Oyster Perpetual Date
Erzielter Preis:

EUR 3.120,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69173, um 1984

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 8142701, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 26 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 020436, Kaliber 2135, 29 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 55,2 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Service erforderlich
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Lot Nr. 145-053439/0002

Rolex Oyster Perpetual
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Zentralsekunde, Referenz 6751, um 1973

Gehäuse: Gold 750, Nummer 3849372, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 29 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 216, Kaliber 2030, 28 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Teilweise abgerieben und fleckig.

Lot Nr. 145-053439/0003

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 6514, um 1966

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1793482, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 24 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 32828, Kaliber 1130, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Teilweise fleckig, abgerieben.
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Lot Nr. 145-053566/0001

Eberhard & Co. Extra-Fort
Eindrücker Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 14007-168, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, Tachymeter
 Der Chronograph kann mit dem schiebbaren zweiten Drücker zwischengestoppt werden.

Lot Nr. 145-054041/0001

Jaeger LeCoultre
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, um 1950

Gehäuse: Gold 750, Nummer 563394 A, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Hammerautomatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 816536, Kaliber 481, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Fenster für Gangreserveanzeige, Zentralsekunde Gewicht: ca. 44,1 g
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Lot Nr. 145-054041/0002

Omega
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz 14371, um 1959

 Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 33 mm
 Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 16813532, Kaliber 511, Schraubenunruh, 17 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 29,8 g

Lot Nr. 145-053560/0003

Longines
Schätzwert:

EUR 4.500,- bis EUR 7.000,-

Startpreis:

EUR 4.500,-

Armbanduhr, um 1940

Gehäuse: Gold 750, Staubschutzdeckel, Breite ca. 25 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 5611565, Kaliber 25.17
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, kleine Sekunde
Zubehör: Etui der Firma Hausmann & Co.
 Zifferblatt und Gehäuse überarbeitet, Uhrband nicht original.
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Lot Nr. 145-054042/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.690,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, um 1958

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1476277, österr. Einfuhrpunze 1925-2001, Durchmesser ca. 37 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1458607, Kaliber 89, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Zentralsekunde Gewicht: ca. 40,8 g

Lot Nr. 145-054053/0001

Maurice Lacroix
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1995

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, Nummer 13173, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, arabische Ziffern, Tachymeterskala, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und
kleine Sekunde, Datum Gewicht: ca. 67,7 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantieheft (Blanko), Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Etui mit Hülle
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Lot Nr. 145-054053/0002

Maurice Lacroix
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit offen gestaltetem Zifferblatt, Referenz 38355, um 1995

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 2028, verglaster Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber Peseux 7001, gebläute Schrauben, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenkeile und römische Ziffern, guillochiert, Sichtöffnung auf Unruh Gewicht: ca. 35,1 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Produktanhänger, Etui mit Hülle

Lot Nr. 145-053561/0005

Cartier
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Damenarmbanduhr mit fixem Ansatzband, Referenz 890004, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 0375, Durchmesser ca. 24 mm
Werk:Quarz
Zifferblatt: Beige, römische Ziffern
Zubehör: verdeckte Faltschließe
 Schmuckarmbanduhr von Cartier mit einer Länge von ca. 18 cm. Verbrauchte Batterie. Funktion nicht überprüft.
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Lot Nr. 145-054075/0001

Rolex Oyster Perpetual Date Sea-
Dweller
Erzielter Preis:

EUR 10.400,-

Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Startpreis:

EUR 6.000,-

Taucheruhr, Referenz 16660, um 1984

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8099251, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Heliumventil, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca.
39 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 1132805, Kaliber 3035, 27 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Leuchtpunkte, -balken und -keil, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 145,9 g
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel, ausklappbare Taucherverlängerung Edelstahl

Lot Nr. 145-053870/0003

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Startpreis:

EUR 6.000,-

Armbanduhr, Referenz 168.7239, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 68747, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm Werk:Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer
31990008, Kaliber 1001, Feinregulierung, 20 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 109,7 g
Zubehör: Faltschließe Gold 750
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Lot Nr. 145-054079/0001

Omega Speedmaster Professional
Erzielter Preis:

EUR 3.640,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 145.0022, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 30588611, Kaliber 1861, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, Weicheisen-
Magnetismusabschirmung, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler Gewicht: ca. 139,7 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Gehäuseboden mit Gravur: "Flight-qualified by NASA for all manned space missions. The first watch worn on the moon."
 Im Zuge vergangener Servicearbeiten an dieser Uhr wurden verschiedene Bauteile bereits ausgetauscht bzw. erneuert.

Lot Nr. 145-053818/0010

Omega Speedmaster Professional
Erzielter Preis:

EUR 3.640,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 145.0022 (3570.50.00), um 2003

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 77100075, verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 77100075, Kaliber 1861, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, Weicheisen-
Magnetismusabschirmung, 18 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler Gewicht: ca. 78 g
Zubehör: Uhrband mit Faltschließe Edelstahl, Garantie und Piktogrammkarte, Etui mit Überkarton
 Die 1957 ursprünglich für den Automobilsport vorgestellte Speedmaster wurde in weiterer Folge nach einem strikten Auswahlverfahren als
Ausrüstungsuhr für NASA Astronauten ausgewählt und zur ersten auf dem Mond getragenen Uhr.
 Glas verkratzt

https://www.dorotheum.com/de/a/107129/ Seite 51 von 97



Lot Nr. 145-053818/0011

Gerald Genta "Mickey Mouse"
Erzielter Preis:

EUR 3.640,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz G2860.7, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 43846, verschraubter Boden, Breite ca. 35 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 955.112, 7 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, tlw. bemalt Gewicht: ca. 41,8 g
Zubehör: Ersatzband Leder, Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte (Blanko), Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053818/0013

Breitling Colt
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, Referenz M50035, um 1994

Gehäuse: Edelstahl geschwärzt, Nummer 15158, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38
mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 955.414, 7 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Leuchtziffern, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 54,8 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053617/0001

Cartier
Erzielter Preis:

EUR 4.420,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1980

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 781001611, Breite ca. 26 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk,
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
Zubehör: Klappschließe, Weißgold 750, Futteral
 Damenarmbanduhr von Cartier mit achteckigem Formgehäuse, Boden mit leichter Druckstelle.

Lot Nr. 145-053818/0015

Audemars Piguet
Erzielter Preis:

EUR 2.340,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Flache Armbanduhr, um 1955

Gehäuse: Gold 750, Nummer 24291, aufgelegte Stundenstriche, Durchmesser ca. 32 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 84612, Kaliber 2003, extraflach, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, "Crosshair" (Fadenkreuz) Ausführung Gewicht: ca. 27,8 g
 Zifferblatt tlw. fleckig, Gehäuse tlw. oxidiert
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Lot Nr. 145-053818/0016

Piaget Classic
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Feine Damenarmbanduhr, Referenz 9014, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 321186, Krone mit synthetischem Saphir, Durchmesser ca. 28 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 794976, Kaliber 9P2, 18 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern Gewicht: ca. 23,5 g
Zubehör: Dornschließe Gold 750

Lot Nr. 145-053818/0018

Piaget
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Damenarmbanduhr, Referenz 9005D, um 1980

Gehäuse: Gold 750, Nummer 269501, fix montierte Formansätze, Durchmesser ca. 25 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 7513884, Kaliber 9P1, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Schwarz Gewicht: ca. 30,4 g
Zubehör: Dornschließe und Bandsegmente Gold 750
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Lot Nr. 145-053818/0019

Rolex Oyster
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Uhrband, Edelstahl, Gold 750, Bandansätze 20 mm Nummer 403, Faltschließe Nummer 78.363.18, Länge ca. 17 cm, ca. 60,7 g

Lot Nr. 145-053818/0032

Rolex
Erzielter Preis:

EUR 221,-

Schätzwert:

EUR 140,- bis EUR 200,-

Startpreis:

EUR 140,-

Dornschließe Gold 750, 16 mm, 2,3 g

Lot Nr. 145-054097/0001

Movado
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr, Referenz 4725, um 1955

Gehäuse: Gold 750, Nummer 00492123, Durchmesser ca. 33 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 470, Breguetspirale, Schraubenunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, römische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 31,6 g
Zubehör: Servicebeleg 01/2024
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Lot Nr. 145-053818/0012

Vacheron & Constantin
Erzielter Preis:

EUR 1.820,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, Referenz 6115, um 1965

Gehäuse: Gold 750, Nummer 359740, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 535128, Kaliber 1003, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 20,1 g
Zubehör: Dornschließe Gold 750
 Zifferblatt tlw. verkratzt, Uhr kommt ohne Uhrband

Lot Nr. 045-196993/0000

Baume & Mercier Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1940

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 4371, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, Tachy- und Telemeter, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Etui
 Gehäuse, Werk und Zifferblatt überarbeitet, Stoppmechanismus schwergängig
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Lot Nr. 045-196994/0000

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Taschenuhr, um 1913

Gehäuse: Rosegold 585, Nummer 556217, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 516175, Kaliber 64, 3 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Taschenuhr in einer Damengröße von IWC.

Lot Nr. 145-054117/0001

Eterna-Matic
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

Armbanduhr, Referenz 132T, um 1965

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4843323, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 5076643, Kaliber 1414UD
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde Gewicht: ca. 38,9 g
Zubehör: originales Etui
 Gehäuse und Gehäuseboden tlw. verkratzt
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Lot Nr. 145-054111/0001

Habring
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit springender Sekunde und Gangreserveanzeige, um 2011

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 43 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Gangreserveanzeige, Zentralsekunde Gewicht: ca. 100,7 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Der Mechanismus dieser springenden Sekunde ist eine Eigenentwicklung der österreichischen Uhrenmanufaktur Habring
 Gehäuseboden mit Monogramm

Lot Nr. 145-054142/0001

Omega Seamaster Chrono Diver
300M
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion für den Tauchsport, Referenz 178.0504/378.0504, um 1996

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 48608110, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Heliumventil,
Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 48620424, Kaliber 1154 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, Stoppfunktion über
Schaltwippe, Weicheisen-Magnetismusabschirmung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, Leuchtpunkte, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum Gewicht: ca. 225,4 g
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung Edelstahl
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Lot Nr. 045-196995/0000

Cartier Tank
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 366001, um 1990

Gehäuse: Silber 925, vergoldet, Nummer 57220, verschraubter Boden, Breite ca. 21 mm
Werk:Quarz
Zifferblatt: Schwarz
 Gehäuse tlw. verfärbt

Lot Nr. 145-054123/0001

Breitling Chronomat
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz B13050.1, um 1996

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 138845, verschraubter Boden, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche, 3 goldfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Gewicht: ca. 100,6 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Serviceetui, Putztuch
 Lünettenfeder defekt
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Lot Nr. 145-053730/0001

Rolex Oyster Perpetual
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Rindendekor , Referenz 6520, um 1963

Gehäuse: Gold 750, Nummer 939706, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 25 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 12119, Kaliber 1130, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Damenarmbanduhr von Rolex mit Datum und Zentralsekunde. Teilweise fleckig, abgerieben.

Lot Nr. 145-053730/0002

Hermes Medor
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Schutzklappe, um 2000

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 664345, Breite ca. 23 mm
Werk:Quarz
Zifferblatt: Weiß, Stundenpunkte
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
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Lot Nr. 145-054159/0001

Baume & Mercier Classima
Executives William Baume Collection
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Gangreservenanzeige in einer limitierten Auflage, Referenz 65603, um 2008

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0163/1830, verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber BM119094 (Basis ETA2892A2), Feinregulierung, 30 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, retrograde Datumsanzeige, Wochentag (Englisch), Gangreserveanzeige,
ZentralsekundeGewicht: ca. 64,7 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Begleitheft, Etui mit Überkarton
 Diese klassisch-elegante Armbanduhr wurde zu einem Jubiläum in einer limitierten Auflage von 1830 Stück präsentiert, die vorliegende
Uhr trägt die Nummer 0163/1830

Lot Nr. 145-054147/0001

Omega Seamaster Polaris
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr, Referenz 396.1222, um 1988

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Durchmesser ca. 32 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 255.471, 6 Steine
Zifferblatt: Weiß, Leuchtpunkte, Wochentag (Englisch), Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 85,5 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-052456/0004

Roamer
Schätzwert:

EUR 100,- bis EUR 150,-

Startpreis:

EUR 100,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1950

Gehäuse: Metall mit Goldauflage, Edelstahl, Nummer 17380, Breite ca. 26 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber MST450, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 21,2 g
 Glas tlw. verkratzt, Gehäuse tlw. stark abgerieben

Lot Nr. 145-054154/0001

L. U. Chopard & Cie.
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr, Referenz 1013, um 1960

Gehäuse: Gold 750, Nummer 5591, Durchmesser ca. 33 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber Peseux 7000, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 28,6 g
 Zifferblatt tlw. fleckig
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Lot Nr. 145-054142/0002

Maurice Lacroix Masterpiece Reveil
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 20584, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1869, verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk:Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ML20 (Basis AS5008), Feinregulierung, gebläute Schrauben, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, tlw. guillochiert, Perlmutteinlage, aufgelegte römische Ziffern und Stundenmarkierungen, Wochentag (Deutsch),
Datum, Weckerzeiger, Zentralsekunde Gewicht: ca. 62,1 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Lot Nr. 301-504905/0001

Cartier Panthere
Erzielter Preis:

EUR 2.470,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 4022, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 106782XX, geschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphircabouchon, Breite ca. 22 mm
Werk:Quarz, Kaliber 057, 4 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern Gewicht: ca. 48,3 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe

https://www.dorotheum.com/de/a/107129/ Seite 63 von 97



Lot Nr. 301-504659/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, um 1959

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1527126, österr. Einfuhrpunze 1925-1965, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1487386, Kaliber 401, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde Gewicht: ca. 32,8 g
 Feinregulierung entfernt, Werk tlw. oxidiert und verkratzt

Lot Nr. 301-504430/0001

Chopard
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Startpreis:

EUR 6.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Diamanten und fix montiertem Ansatzband, Referenz 5038 1, um 1995

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 77757, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,75 ct, geschraubter Boden, Breite ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes dekoriertes Ankerwerk, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz Gewicht: ca. 100,8 g
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750, Etui
 Gesamtlänge ca. 20,5 cm
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Lot Nr. 145-054091/0003

Piaget Polo
Schätzwert:

EUR 5.500,- bis EUR 8.500,-

Startpreis:

EUR 5.500,-

Damenarmbanduhr mit fix montiertem Ansatzband, Referenz 861 C 701, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 423243, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 24 mm
Werk:Quarz, Kaliber 857P, gebläute Schrauben, 4 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, 12 Diamanten Gewicht: ca. 84,8 g
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Gesamtlänge ca. 16 cm

Lot Nr. 145-054036/0001

Rado Diastar Integral Jubile
Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 01.152.0745.3.072, um 2021

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 12150626, geschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 256.111, 9 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, Zentralsekunde, 2 Diamanten Gewicht: ca. 99,7 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantiekarte, Produktkarte, Diamantzertifikat, Bedienungsanleitung, Putztuch, Kartenetui,
Produktanhänger, Etui mit Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand
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Lot Nr. 145-054036/0002

Rado Diastar Sintra XXL
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 01.156.0723.3.017, um 2021

Gehäuse: Keramik, Nummer 11252657, geschraubter Boden, Breite ca. 36 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 255.412, 6 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken und -keile, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 128,1 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantiekarte, Produktkarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Kartenetui, Produktanhänger, Etui mit
Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand

Lot Nr. 145-054036/0003

Rado Diastar Sintra
Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 01.152.0332.3.020, um 2021

Gehäuse: Keramik, Nummer 06218875, geschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 256.111, 9 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 82,5 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantiekarte, Produktkarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Kartenetui, Produktanhänger, Etui mit
Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand
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Lot Nr. 145-054036/0004

Rado Diastar Integral
Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 01.152.0745.3.020, um 2021

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 14963041, geschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 256.111, 9 Steine
Zifferblatt: Graublau, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 98,7 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantiekarte, Produktkarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Kartenetui, Produktanhänger, Etui mit
Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand

Lot Nr. 145-054036/0005

Rado Diastar Sintra
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 01.129.0720.3.010, um 2021

Gehäuse: Keramik, Nummer 11389996, geschraubter Boden, Breite ca. 33 mm
Werk:Quarz, Kaliber ETA 956.412, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 107,5 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantiekarte, Produktkarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Kartenetui, Produktanhänger, Etui mit
Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand
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Lot Nr. 145-053742/0004

Audemars Piguet Royal Oak
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Armbanduhr, um 1985

 Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 289, verschraubtes Gehäuse, Durchmesser ca. 30 mm
 Werk:Automatik, Ankerwerk
 Zifferblatt: Grau, Stundenstriche, Datum, Tapisserie
 Zubehör: verdeckte Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl
 Klassisches Royal Oak Modell in einer mittleren Größe für Damen.

Lot Nr. 145-054167/0001

Raymond Weil Parsifal
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7793, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Nummer A792028, geschraubter Boden, Tachymeterlünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 3 silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Pulsometer,
Datum Gewicht: ca. 79,8 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Die Hilfszifferblätter dieser Referenz wurden nach dem Vorbild der "Paul Newman" Zifferblätter von Rolex gestaltet
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Lot Nr. 145-053023/0003

Baume & Mercier
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, Referenz 35118, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 649337, Durchmesser ca. 29 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 775, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
 Teilweise verkratzt, Krone beschädigt.

Lot Nr. 145-054167/0002

Oris Classic Pointer Date
Erzielter Preis:

EUR 715,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz 7477, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber 640 (Basis ETA 2836-2), Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, kleine Sekunde, Datumszeiger Gewicht: ca. 120,7 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl
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Lot Nr. 145-054166/0001

Omega Chronostop Driver
Erzielter Preis:

EUR 1.105,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Eindrücker-Flyback Stoppfunktion, Referenz 145.010, um 1968

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 25863217, Kaliber 865, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken Gewicht: ca.41,8 g
 Die Besonderheit dieser Uhr ist das um 45 Grad gedrehte Zifferblatt. Dies erlaubt einem Autofahrer, die Zeit abzulesen, während die Hände
am Lenkrad bleiben.
 Glas, Gehäuse und Gehäuseboden tlw. verkratzt, Uhr kommt ohne Uhrband

Lot Nr. 145-054171/0001

Breitling Old Navitimer II
Erzielter Preis:

EUR 3.900,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A13022, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 13378, verschraubter Boden, drehbare Rechenschieberlünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 3 silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum
Gewicht: ca. 107,7 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Bedienungsanleitung allgemein und für den Rechenschieber mit Rechenscheibe, Vertriebsverzeichnis
 Die Bezeichnung Navitimer setzt sich aus den Wörtern Navigation und Timer zusammen.
 Zifferblatt tlw. leicht fleckig
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Lot Nr. 145-054178/0001

Longines
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, um 1956

Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 35 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 10111384, Kaliber 12.68Z, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 39,4 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl vergoldet, Etui
 Zifferblatt fleckig, Gehäuse und Gehäuseboden (nicht original) mit Druckstellen

Lot Nr. 145-053755/0002

Ebel
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, um 1980
Gehäuse: Gold 750, Nummer 8700036, Durchmesser ca. 33 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, 35 Steine
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
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Lot Nr. 145-054178/0002

Zenith
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr für den schwedischen Markt, um 1952

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8825861, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk:Hammerautomatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 4093123, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, Zentralsekunde Gewicht: ca. 42,9 g
 Gehäuseboden u. a. mit der Beschriftung "Stötsäker" versehen (Schwedisch für: Stoßsicher)

Lot Nr. 145-053777/0001

Vacheron & Constantin
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit 8-eckigem Formgehäuse, Referenz 70204, um 1982

Gehäuse: Gold 750, Nummer 564203, verschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk:Quarz, Nummer 739366, 6 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Hand- und Garantiebuch
 Elegante und flache Armbanduhr von Vacheron & Constantin mit Papieren.
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Lot Nr. 145-053779/0003

Bucherer
Erzielter Preis:

EUR 286,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 200,-

Damenarmbanduhr mit wechselbaren Gehäusen, Referenz 5 1277, um 1970

Gehäuse: Metall vergoldet, Email, Durchmesser ca. 20 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
Zubehör: 4 Wechselrahmen, 1 grünes Perlonband 
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Lot Nr. 145-053749/0004

Omega "Military"
Erzielter Preis:

EUR 1.820,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr für das britische Militär, Referenz CK2777, um 1953

Gehäuse: Edelstahl, Weicheisenmagnetismusabschirmung, Boden mit Einheitsgravur und "Broad Arrow", Durchmesser ca. 37 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 12905082, Kaliber 283, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenpunkte und -striche, Zentralsekunde
Zubehör: Stammbuchauszug
 Gehäuse und Zifferblatt überarbeitet.

Lot Nr. 145-053749/0005

Election Chronometre
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Zentralsekunde, um 1940

Gehäuse: Metall, Nummer 576451, Durchmesser ca. 39 mm
Werk:Handaufzug, Kaliber 645S, 15 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-054052/0002

Jaeger-LeCoultre Voguematic
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 22010, um 1972

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1264684, Breite ca. 22 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 1994892, Kaliber 832/1
Zifferblatt: Zweifärbig, römische Ziffern Gewicht: ca. 23,5 g
 Monogrammgravur am Gehäuseboden, Rotorachse locker, Service wird empfohlen

Lot Nr. 145-053885/0017

Baume & Mercier Classima XL
Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz 65560, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4597269, teilweise verglaster Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber 137750, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Etui, Handbuch
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Lot Nr. 301-504834/0001

Rolex Oyster Perpetual Milgauss
Erzielter Preis:

EUR 13.000,-

Schätzwert:

EUR 7.500,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 7.500,-

Armbanduhr mit Antimagnetfeld Gehäuse, Referenz 116400GV, Jahr 2022,
Gehäuse:Edelstahl, Nummer 991V7965, verschraubte Krone und Gehäuseboden, Durchmesser ca. 40 mm, Werk:Ankerwerk Kaliber 3131,31
Steine, Chronometer, Parachrom Spirale, Paraflex Antischoksystem,
Zifferblatt:blau, Zentralsekunde, leucht Stundenbalken und Zeiger,
Zubehör: Garantiekarte, Handbuch, Rechnung (Kopie) von 2023, Etui, Schachtel, verdeckte Faltschließe mit Sicherheitsverschluss Edelstahl

Lot Nr. 145-054000/0001

Reuge à Sainte-Croix
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Taschenuhr mit Weckerfunktion mit Figurenautomat und Musikspielwerk, um 1980

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 5387, Dekorgravur, Scharnierboden, Durchmesser ca. 58 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, 17 Steine; Musikspielwerk mit Schlüsselaufzug und Walze
Zifferblatt: Weiß, tlw. bemalt, arabische Ziffern, figürliche Darstellung einer ländlichen Szene, Zentralsekunde, Weckerzeiger
Zubehör: Schlüssel Metall, tlw. vergoldet, Klappetui
 Durch Auslösen des Musikspielwerkes wird auch der Figurenautomat in Gang gesetzt. Der aufklappbare Scharnierboden dient als Standfuß
bei Verwendung als Tischuhr
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Lot Nr. 145-054023/0001

Taschenuhr mit Minutenrepetition
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

um 1900

Gehäuse: Metall, brüniert, tlw. vergoldet, Nummer 20181, Savonette, Durchmesser ca. 55 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, 2 Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Emaille, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 106,5 g
 Gehäuse und Drücker tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-054023/0002

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse: Silber 800, Nummer 834089, Lepine, moosguillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 58 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 816073, Kaliber 52, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung
Zifferblatt: Weiß, Emaille, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 118,2 g
 Gehäuse tlw. abgerieben
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Lot Nr. 045-196843/0000

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr, um 1917

Gehäuse: Gold 585, Nummer 699255, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, österr. Einfuhrpunze 1902-1937, Durchmesser ca. 53 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 615462, Kaliber 53, 4 geschraubte Chatons, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde 

Lot Nr. 045-196947/0000

Damentaschenuhr mit
Altschliffdiamanten
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

um 1900

Gehäuse: Gold 585, feingoldfärbig, Nummer 55551, Savonette, Durchmesser ca. 28 mm
Werk:Handaufzug, Zylinderwerk
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern
Zubehör: Etui

Lot Nr. 145-052669/0002

Maurice Ditisheim
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr mit Repetitionsschlagwerk, um 1890

Gehäuse: Rosegold 585, Nummer 10532, Savonette, guillochiert, Monogramm, Durchmesser ca. 53 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, zwei geschraubte Chatons, zwei Hämmer auf
Tonfedern
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Maurice Ditisheim war schweizer Uhrmacher und Fabrikant. Er gilt als Gründer der Marke Vulcain und Volta.
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Lot Nr. 145-052820/0001

Tavannes Watch Co
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Taschenuhr, um 1922

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummern 512 und 9559316, österreichische Einfuhrpunze 1922-1925, Lepine, tlw. guillochiert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, streifendekoriertes und versilbertes Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse tlw. eingedellt

Lot Nr. 145-052915/0001

Taschenuhr mit
Chronometerhemmung, um 1850
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Gehäuse: Gold 750, Nummern 20017 und 28023, Savonette, guillochiert, Gravurschild, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Schlüsselaufzug, Chronometerhemmung mit Feder, Nummer 28023, vergoldet, bezeichnet "F. Alexy & Sandoz Freres, Ponts-Martel
Suisse", Kompensationsunruh, zylindrische Spiralfeder, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Metallschlüssel
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Lot Nr. 145-052977/0001

Englische Taschenuhr mit
Zentralsekunde, um 1848
Erzielter Preis:

EUR 364,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Gehäuse: Silber ca. 800, Nummer 96062, englische Amtspunzen, Lepine, Durchmesser ca. 57 mm
Werk:Schlüsselaufzug, vergoldetes und dekorgraviertes Duplexhemmungswerk, fliegendes Federhaus, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Uhrkette Metall, Schlüssel mit Gesperr, dieser beschädigt
 Gehäuse tlw. eingedellt

Lot Nr. 145-052977/0002

Schwob Freres & Cie. La Chaux-de-
Fonds
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr mit Viertelstundenrepetition, vermutlich für den amerikanischen Markt, um 1895

Gehäuse: Gold 416, Bügel Metall, Innendeckel Silber ca. 800, Nummer 52776, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 39
mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 2 Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
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Lot Nr. 145-052996/0003

Elgin
Schätzwert:

EUR 2.200,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.200,-

Taschenuhr mit schwerem Gehäuse, um 1897

Gehäuse: Gold 585, Savonette, Nummer A16746, guillochiert, floral graviert, Wappenschild, Durchmesser ca. 55 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, signiert B. W. Raymond, Nummer 6986318, 5 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstellen, Zifferblatt haarrissig. 

Lot Nr. 145-053001/0001

Taschenuhr mit
Viertelstundenrepetition
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

um 1850

Gehäuse: Gold 750, Metall, Lepine, Nummer 2502, guillochiert, Gravurspiegel, Arretierung für Schlagwerksauslösung, Durchmesser ca. 54
mm
Werk:Schlüsselaufzug, Zylinderwerk, 2 Hämmer auf Tonfedern, fliegendes Federhaus, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Silber, guillochiert, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: ein Metallschlüssel an Bierzipf 
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Lot Nr. 145-053099/0001

Omega
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr um 1940

Gehäuse: Metall, Edelstahl, Nummer 9096123, Durchmesser ca. 31 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 8322987, Kaliber 265SOB
Zifferblatt: silberfärbig, "Two Tone", arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Vintage Armbanduhr von Omega mit interessanten Bandansätzen Das Werk und Zifferblatt sind teilweise fleckig. Ein Service ist
erforderlich. 

Lot Nr. 145-053099/0002

Hausmann & Co. Monopulsante
Schätzwert:

EUR 3.600,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.600,-

Armbanduhr mit Eindrücker Chronograph, um 1940

Gehäuse: Gold 750, Nummer 42518, Breite ca. 32 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Breguetspirale, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
 Teilweise abgerieben, überarbeitet und fleckig.
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Lot Nr. 145-053169/0001

Longines
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Armbanduhr für den amerikanischen Markt, um 1955

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 0146559, Boden signiert Longines Wittnauer, Breite ca. 28 mm
Werk:Handaufzug, Formankerwerk, Nummer 8876022, Kaliber 9LT, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern

Lot Nr. 145-053169/0002

Tudor Oyster Princess
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr, Referenz 7604/0, um 1980

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 850355, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 22 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
 Zierliche Damenuhr von Tudor mit Schließenverlängerung
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Lot Nr. 145-053169/0004

Alpina President
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Armbanduhr mit Datum und Formgehäuse, Referenz 54AL96- 183, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 10616, Breite ca. 31 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Blau, Stundenstriche, Datum, Wochentag, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl

Lot Nr. 145-053269/0003

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Zifferblatt, Referenz L0L0471A, Goldfärbig, römische Ziffern, Durchmesser ca. 20 mm, 1,1 g, Kunststoffbox
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Lot Nr. 145-053282/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 807A, um 1965

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1747744, Durchmesser ca. 34 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Nummer 1749744, Kaliber 8541, Feinregulierung
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde

Lot Nr. 145-053349/0002

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Taschenuhr für den Frack oder Smoking, um 1965

Gehäuse: Gold 750, Lepine, Nummer 1661264, Durchmesser ca. 47 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1491075, Kaliber 95, Breguetspirale
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, kleine Sekunde
Zubehör: Futteral
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Lot Nr. 145-053413/0001

Dekorative englische Taschenuhr mit
Übergehäuse, um 1826
Erzielter Preis:

EUR 416,-

Schätzwert:

EUR 320,- bis EUR 450,-

Startpreis:

EUR 320,-

Gehäuse: Silber ca. 925, Nummer 94124, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 53 mm
Werk:Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 94124, signiert "Jn, Jackson, London", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeiteter Spindelkloben, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß mit ländlichem Windmühlenmotiv, römische Ziffern, Sekundenzeiger in Form des Windmühlrades
Zubehör: Übergehäuse Silber ca. 925, Durchmesser ca. 60 mm, Schlüssel Metall

Lot Nr. 145-053413/0002

Waltham
Erzielter Preis:

EUR 208,-

Schätzwert:

EUR 160,- bis EUR 240,-

Startpreis:

EUR 160,-

Amerikanische Taschenuhr in sehr massiver Ausführung für den englischen Markt, um 1912

Gehäuse: Silber ca. 925, Lepine, englische Amtspunzen, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 58 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes vernickeltes Ankerwerk, Nummer 18283135, bezeichnet "American Waltham Watch Co.",
Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, 4 geschraubte Chatons, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. haarrissig, Gehäuse tlw. geschwärzt
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Lot Nr. 145-053584/0001

A. W. Co. Waltham
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Amerikanische Taschenuhr, um 1884

Gehäuse: Gold 750, Nummer K8472, Savonette, floral dekoriert, guillochiert, Gravurschild, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 2230857, Ausführung Royal, Kompensationsunruh, gravierter Unruhkloben, 3/4-Platine, gebläute
Schrauben, 2 verschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Emaille, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Druckstellen am Gehäuse, Zifferblatt tlw. haarrissig

Lot Nr. 145-053584/0002

Dent
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Englische Taschenuhr mit Viertelstundenrepetition, um 1900

Gehäuse: Gold 750, Nummer 29427, Lepine, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 51 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Spitzzahnankerwerk, Nummer 29427, signiert "Dent Watchmaker to the Queen 33, Cockspur Street, London",
Kompensationsunruh, Breguetspirale, gravierter Unruhkloben, gebläute Schrauben, 5 verschraubte Chatons, 2 Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Emaille, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Innendeckel mit Widmungsgravur, Zifferblatt tlw. haarrissig
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Lot Nr. 145-053687/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Taschenuhr, um 1919

Gehäuse: Gold 585, Nummer 778155, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 718485, Kaliber 52, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig

Lot Nr. 145-053756/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.105,-

Schätzwert:

EUR 850,- bis EUR 1.300,-

Startpreis:

EUR 850,-

Dekorative Frackuhr, um 1929

Gehäuse: Gold 585, Nummer 916562, Lepine, tschech. Einfuhrpunze ab 1921, tlw. guillochiert, floral dekoriert, Gravurschild, Durchmesser
ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 893930, Kaliber 73, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Schwanenhalsfeder gebrochen
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Lot Nr. 145-052867/0001

A. Lange & Söhne Glashütte
B/Dresden
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr mit Monogramm und Widmung, um 1888

Gehäuse: Silber 900, Nummer 26407, Lepine "Jürgens", guillochiert, monogrammierter Gravurspiegel, Durchmesser ca. 51 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 26407, Breguetspirale, 15 Steine
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Zertifikat von 2015
 Laut beiliegender Kopie des Stammbuchauszuges wurde die Taschenuhr am 14. Jänner 1888 um 115 Mark verkauft.

Lot Nr. 145-054061/0001

Longines
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Überaus elegante und flache Frackuhr, Referenz 8013 3, um 1980

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 752417, Savonette, satiniert, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 50903411, Kaliber 428, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern Gewicht: ca. 45,9 g
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Lot Nr. 145-054061/0002

Omega
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr, um 1929

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 7571216, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1925-2001, floral dekoriert, streifenguillochiert,
Gravurschild, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 7065470, Kaliber 35,5L-T1, Breguetspirale, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 73,7 g

Lot Nr. 145-054067/0001

Omega
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Seltene Taschenuhr mit Stoppfunktion, um 1917

Gehäuse: Gold 750, Nummer 7563572, Savonette, Durchmesser ca. 56 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 5667656, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler und kleine Sekunde, polychrome Tachymeterskala
Gewicht: ca. 98,8 g
Zubehör: Lederhülle
 Durch die farblich codierten Minutenzählersegmente 1 bis 5 auf dem patentierten Zifferblatt ist ein rasches Ablesen der
Durchschnittsgeschwindigkeit auf dem jeweils farblich passenden Tachymeterskalenabschnitt möglich.
 Gehäuse tlw. eingedellt
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Lot Nr. 145-054070/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr, um 1906

Gehäuse: Gold 585, Nummer 392728, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 51 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 358880, Kaliber 52, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 85,1 g
 Zifferblatt tlw. leicht haarrissig

Lot Nr. 145-054074/0001

Omega De Ville
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Elegante Frackuhr, um 1970

Gehäuse: Gold 585, Nummer 1311714, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1965-2001, tlw. satiniert, Durchmesser ca. 45 mm
Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 30863767, Kaliber 601, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde Gewicht: ca. 43,5 g
Zubehör: Etui
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Lot Nr. 145-054145/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Taschenuhr, um 1908

Gehäuse: Gold 585, Nummer 434720, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 420906, Kaliber 53, Schwanenhalsfeinregulierung, Breguetspirale,
Kompensationsunruh, 3 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 79,9 g
 Gehäuse tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-054145/0002

Tissot Stylist
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Elegante Frackuhr, um 1970

Gehäuse: Gold 585, Nummer 4131110, österr. Einfuhrpunze 1965-2001, Lepine, Durchmesser ca. 41 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 12132883, Kaliber 781-1, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde Gewicht: ca. 35,8 g
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Lot Nr. 145-054166/0002

Jaeger-LeCoultre
Erzielter Preis:

EUR 468,-

Schätzwert:

EUR 340,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 340,-

Reiseuhr mit Weckfunktion, um 1965

Gehäuse: Metall, tlw. vergoldet, tlw. emailliert, Nummer 839620, Schutzdeckel, Breite ca. 37 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1513581, Kaliber 814, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Indikator für Weckzeit, Zentralsekunde Gewicht: ca. 41 g
 Der Schutzdeckel dient im aufgeklappten Zustand als Standfuß für die Uhr

Lot Nr. 145-053754/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.235,-

Schätzwert:

EUR 950,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 950,-

Taschenuhr, um 1929

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 917656, österr. Einfuhrpunze 1925-1965, Lepine, floral dekoriert, guillochiert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 891922, Kaliber 73, Breguetspirale, Schwanenhalsfeinregulierung,
Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 66,3 g
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Lot Nr. 145-053905/0001

Guinand Mayer Brenets verkauft
durch Metra Vienne
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Taschenuhr, um 1885

Gehäuse: Rosegold, Nummer 39408, florales Monogramm, a goutte Lepine, französische Amtspunzen, Durchmesser ca. 50 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk,4 geschraubte Chatons, gebläute Schrauben, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Etui, Gangschein
 Interessante Taschenuhr mit dem orignialen Gangschein 1885.

Lot Nr. 145-053754/0002

Omega
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Taschenuhr in seltener Gehäuseform, um 1922

Gehäuse: Silber 900, Nummer 6691771, österr. Einfuhrpunze 1922-1925, Lepine, fünfeckig, Breite ca. 45 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 5908197, Kaliber 35,5L, Breguetspirale, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 58,5 g
 Eine in dieser Gehäuseform seltene Taschenuhr von Omega in einem guten Erhaltungszustand
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Lot Nr. 145-053754/0003

Vacheron & Constantin
Erzielter Preis:

EUR 2.210,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Taschenuhr verkauft durch die Firma Hausmann & Co., um 1920

Gehäuse: Gold 750, Nummer 243736, Lepine, floral dekoriert, Durchmesser ca. 44 mm
Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 389574, wolfsverzahnte Aufzugsräder, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 59,2 g
 Zifferblatt überarbeitet

Lot Nr. 145-053754/0004

Chronometre Alligator
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr, um 1920

Gehäuse: Gold 750, Bügel Metall, Nummer 150330, Lepine, floral dekoriert, guillochiert, Gravurspiegel mit Monogramm, Durchmesser ca.
43 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 42492, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 16 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 43,5 g
 Zifferblatt tlw. fleckig
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Lot Nr. 145-053754/0005

Audemars Piguet
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Frackuhr in überaus flacher Ausführung, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 18812, Lepine, Durchmesser ca. 42 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 84226, Kaliber 2003, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 29,1 g
 Zifferblatt tlw. überarbeitet und ausgebessert, Service wird empfohlen

Lot Nr. 145-053754/0006

Patek Philippe
Erzielter Preis:

EUR 2.860,-

Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Dekorative Taschenuhr für den Verkauf am nordamerikanischen Markt durch die Grogan Company, um 1920

Gehäuse: Gold 750, tlw. emailliert, Nummer 413878, Lepine, Durchmesser ca. 45 mm
Werk:Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 815573, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, Breguetspirale,
wolfsverzahnte Aufzugsräder, Genfer Siegel, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 55 g
 Gehäuseboden mit kunstvoll ausgeführter Monogrammgravur, Zifferblatt tlw. fleckig
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Lot Nr. 145-053104/0001

Movado Ermeto
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

Reiseuhr mit Schiebegehäuse, um 1940

Gehäuse: Metall, Leder, Nummer 507101, ausklappbarer Standfuss, ca. 54 x 39 x 15 mm, Medaillonanhänger
Werk:Handaufzug mittels patentiertem Schiebegehäuse, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Tlw. fleckig, abgerieben, Werkzustand nicht überprüft. Unterliegt dem Artenschutz (AS)
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